

全力推进项目建设 全面助推丹棱发展

部分市人大代表莅丹调研工业经济运行和城镇化建设情况



代表们与企业负责人亲切交谈，详细了解企业投资、产品等情况。

本报讯(记者 张成锋 李泓莹 文/图)11月17日，市领导、市人大代表王影聪、吕皓等部分市人大代表莅临丹棱县，对丹棱工业经济运行和城镇化建

设情况进行调研。丹棱县委书记钟维钦，县人大常委会主任彭红勤陪同。

代表们一行来到四川诺尔电气有限公司、四川创力隧道机械设备有限公司、大雅路片区、新高峰瓷业、大雅新城及商业综合体、幸福古村实地调研视察。每到一处，代表们都与相关负责人亲切交谈，详细了解了丹棱部分在建重点项目、企业发展、第三产业发展及城镇化建设情况，对丹棱近年来在工业和城市建设等方面所取得的成就给予了充分肯定，并提出了意见和建议。

四川诺尔电气有限公司电气设备制造项目于2014年8月开工建设，目前正在厂房、办公楼建设及相关设备安装，预计今年年底竣工投产。在认真听取企业投资、生产、经营、用工、企业发展目标等情况介绍后，代表们称赞项目建设进度良好，鼓励企业加强创新创造、做大做强，要求相关部门要加强与企业对接，为企业提供优质、高效的服务，助推企业发展。

随后，代表们来到大雅路片区，映入眼帘的是笔直宽阔的城市道路，以及已基本完成建设的熊河半岛安置房一期、丹棱县妇幼保健院等民生工程项目。

代表们高度赞扬了丹棱城市建设取得的成绩，一致认为，丹棱在城市道路建设中引入水景观既做活了水，又将美化、绿化城市与城市管理紧密结合，三位一体，让丹棱城市充满了灵气。

丹棱县以顺龙乡深厚的农耕文化为基础，大力发展战略“民宿+度假”的乡村旅游业态，将幸福古村打造为古村落的活化石，打造四川省乡村旅游升级版，将幸福古村建设成为省内知名的乡村旅游目的地。目前，幸福古村项目一期建设正在有序推进中。代表们漫步在幸福古村的乡道上，纷纷感叹，古村生态优美，古朴的人文气息独特浓厚。希望丹棱加快建设，让幸福古村早日呈现于世。

县委副书记夏荣升，县委常委、副县长何文华，县人大常委会副主任梁大卿，县机械产业园区管委会副主任殷泓分别陪同。

突出基层党建引领 抓实抓细精准扶贫工作



姜怡一行与企业负责人交谈。

本报讯(记者 李泓莹 文/图)产业发展有何规划？基础设施建设得怎么样？“第一书记”工作开展得如何？带着这些问题，11月17日，市委常委、市委组织部部长姜怡一行来到丹棱县，就该县扶贫攻坚、重点项目推进、“第一书记”工作、城市建设等情况进行实地调研。丹棱县委书记钟维钦，县委常委、县组织部部长王枫陪同。

姜怡一行先后来到四川创力隧道机械设备有限公司、大雅新城、双桥镇团林村、张场镇廖店村，同企业负责人、驻村“第一书记”详细交谈，现场调研了丹棱县项目推进、城市建设情况，实地了解了“第一书记”驻村工作与丹棱扶贫工作等情况。每到一处，姜怡都认真听取介绍，并对如何进一步助推企业发展和实施精准扶贫、抓好基层党建工作提出了要求。

四川创力隧道机械设备有限公司年产500台锚索车设备生产项目稳步推进，于10月进入试生产阶段，预计年后将正式投产。姜怡一行详细了解企业项目建设、产品情况，在得知企业拥有多项

自主研发的专利技术后，鼓励企业加大投资，继续推进创新创业，同时希望企业在发展中加强非公企业党建工作，注重企业文化建设，相关部门要加强对接服务。

在团林村和廖店村，姜怡一行对两村“第一书记”驻村工作、党员队伍建设、村集体经济、产业发展情况等进行了详细了解，对“第一书记”到村任职后能够迅速转变角色、摸准吃透村情、理清工作思路及全身心开展工作的做法给予充分肯定。她强调，各級各部门和驻村“第一书记”要抓实抓细精准扶贫工作，不断完善水、电、路、通讯等基础设施建设，满足群众生产生活需要。在产业扶贫方面，要带领村两委发展集体经济，对贫困户的帮扶要立足实际，规划稳定，可持续增收的产业，实现“造血式”的扶贫转变，确保工作取得实效。在基层党建工作方面，要抓班子带队伍，加强干部队伍建设，建立健全正向激励体制，分层分类加强干部考核。要强化党组织标准化规范化建设。

爱心助残扶贫

公益利民惠民

本报讯(记者 彭林)为积极响应国家扶贫惠民政策，关爱弱势群体，将扶贫惠民、改善民生落到实处，11月18日，丹棱县工商联联合创维集团、丹棱百姓家电启动“爱心助残 公益惠民”活动，为全县5400余名在册残疾人发放惠民补贴卡，向残疾人困难户代表捐赠电饭煲，切实提升残疾贫困家庭的生活品质和幸福指数。丹棱县常委、县总工会主席杨昌勤出席爱心助残公益活动捐赠仪式。

活动现场人潮涌动，热闹非凡，来自全县7个乡镇的1000余名残疾人参加了当天的公益惠民活动，全县



活动现场，向残疾人代表免费发放电饭煲。

反腐倡廉“上街头” 深受群众欢迎

本报讯(袁欣倩 记者 赵娜娜 文/图)“阿姨你好，我们正在进行反腐倡廉宣传活动。这是举报电话，您可以记一下。”“这种形式好啊，和我们老百姓面对面交流，还送印有反腐倡廉知识的环保袋给我们，这样，反腐倡廉知识更深入人心。”近日，丹棱县纪委组织司法部门深入乡镇开展反腐倡廉活动，深受群众欢迎。

在现场，前来咨询相关反腐倡廉知识的群众络绎不绝，大家纷纷表示，此次宣传上街头接地气，和老百姓面

对面交流更便捷、直观，宣传形式贴近群众、贴近生活，采用群众喜闻乐见的方式进行宣讲，让反腐倡廉知识更加深入人心。

据悉，今年以来，丹棱县纪委已多次利用赶集日在7个乡镇摆摊设点，面对面听取群众对纪检监察干部履职和作风建设方面的意见建议。同时，发放印有监督举报电话的环保袋，进一步畅通了乡村信访监督举报渠道，进一步维护了当地群众的合法权益和利益诉求。

“创三优、铸利剑、树新风”



反腐倡廉宣传，反腐倡廉深入人心。

广西百色考察组莅丹 考察公共文化服务体系建设

本报讯(记者 彭林)11月17日，广西百色市政协副主席周炳群率领考察组莅临丹棱县，对丹棱现代公共文化服务体系建设情况进行考察。市政协主席王影聪，市政协副主席黄玉春陪同。

据悉，丹棱县公共文化服务体系体系建设始终以提高公共文化服务效能推进公共文化服务标准化均等化为出发点，以全民服务为对象，以基层农村为重点，坚持“文化名县”战略，建立多元化的公共文化服务体系供给平台，提高公共文化服务体系建设能力和服务能力。目前，丹棱县共建成了7个乡镇综合文化站、71个村级农家书屋、5个社区书屋、3个农家书舍，文化阵地建设覆盖率达100%。并且今年该县成功申报国家公共文化服务体系示范项目——眉山市丹棱县引导民间众筹文化院坝建设。

丹棱县委书记钟维钦，县政协主席李学权，县常委、常务副县长齐勇，县政协副主席彭和均等陪同考察。

建好“三支队伍” 助推园区党建

任珂

近期，全省产业园区和农村基层党建工作会议在成都召开，会议指出要切实加强党对园区的领导，紧扣园区发展选贤聚才，加强园区领导班子和干部队伍建设。窃以为，要加强园区党建工作，务必要加强“三支队伍”建设。

要加强园区技术人才队伍建设，提供园区企业创新动力。加强园区人才引进力度，出台人才引进政策，通过年薪制聘用、人才津贴等方式，鼓励企业引进紧缺技术人才、高层次人才。通过院校合作，选派园区企业技术人才到科研院所、高等院校进行培训，邀请专家学者到园区指导工作，实施技术人才柔性引进。鼓励人才创新创业，提供政策、资金支持。建好人才公寓，加大优秀人才表彰力度、宣传力度，努力营造人才工作良好氛围。

丹棱县政协召开廉政专题学习会

本报讯(顾海涛 记者 赵娜娜)11月16日，政协丹棱县委员会召开全体干部职工学习大会，专题学习了《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》。县政协主席李学权主持会议并讲话。县政协副主席毛咏梅、宋俊华参加会议。

会议结合中央纪委和眉山市纪委监委通报的案例，深入开展了分析讨论。会议强调，全体政协机关干部要深刻领会条例从严治党的精神，要按照党章、党风廉政建设和“三严三实”严格要求自己。

会议要求，全体党员干部要从政治性、时代性、从重性、针对性、实用性深刻认识理解条例精神。将党风廉政建设精神与政协履职相结合，围绕全面推进依法治国、依法治省、依法行政重大问题开展调研，建言献策。

实战演练 提高应急处置能力

本报讯(记者 赵娜娜)为进一步提高全县各级干部维稳应急处置能力，确保在第一时间、第一现场依法妥善处置各类突发群体性事件，切实维护全县社会稳定，11月17日，丹棱县在西部重工机械城开展了2015年群体性事件处置实战演练。丹棱县常委、县政法委书记陈剑，县常委、副县长何文华，副县长、县公安局局长王鹏，县机械产业园区管理委员会副主任殷泓观摩演练。

当日上午10点，演练正式开始，在现场指挥官的统一指挥下，参加演练的队员根据角色定位，全心投入到演练当中。演练模拟了因环境污染引发的群众封堵企业厂门一般群体性聚集事件。经过各参演部门和工作人员的共同努力，违法封堵厂门行为被依法处置，群众反映诉求得到合理解决，事件得到圆满化解。

各乡镇党委书记、分管负责人、县级有关单位分管负责人观摩此次演练。

抱团合作求共赢

共建葡萄大品牌

本报讯(记者 赵娜娜)11月14日，丹棱县葡萄协会正式揭牌成立。丹棱县常委、县总工会主席杨昌勤，县人大常委会副主任蒋天华，县农业局、县商务局、县农机局相关负责人等出席仪式。

葡萄种植协会的成立是丹棱县

葡萄产业走出的一大步，有利于形成团体优势，促进葡萄产业做大做强，有利于完善社会化服务体系，解决葡萄产业发展中难点问题，标志着丹棱葡萄产业将逐步走向科学化、规范化、市场化管理的快车道。

释放青春活力 展现运动风采

本报讯(记者 彭林)昨(19)日，丹棱县第三十一届中小学生田径运动会隆重开幕。丹棱县常委、县组织部部长王枫参加开幕式并宣布运动会开始，相关部门负责人、教练员、裁判员、运动员等参加开幕式。

“我们将以公平、公正的原则为本次赛事保驾护航，展示友谊、团结、平等的体育精神。”“我们要严格

遵守赛事活动的安排，遵守比赛规则和赛场纪律，服从裁判，尊重对手，做到‘友谊第一，比赛第二’，以积极饱满热情的态度参加本届运动会。”开幕式上，裁判员和运动员代表分别宣誓。据悉，本届田径运动会有12所小学、7所中学，运动员198名参加，设小学比赛项目14个，初中比赛项目15个，比赛时间为2天。

打击非法集资 避免财产损失